

4 день, 10 июня 2021 «Чемпионы космоса»

Доброе утро, лагерь! Первая половина дня была отведена организационной работе: утренняя линейка, увлекательная зарядка, полезный завтрак и Минутка здоровья - «Зеленая аптека».



На линейке, старшая вожатая Татьяна Евгеньевна, пригласила нас на космодром. Здесь состоялись состязания будущих космонавтов.

Станция «Физическая подготовка». При подготовке к выполнению различных задач на космической орбите, чтобы чувствовать себя комфортно в состоянии невесомости, необходимо как следует потренироваться. Для этого каждый игрок в условиях, максимально приближенных к полётным, выполнял задания самостоятельно и в команде.



Но космонавт должен быть не только сильным и отважным, но и смекалистым. Смекалка в любой работе – первое дело. Ну – ка, давайте проверим, а у вас смекалка есть?

